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Письмо направляется во ФСТЭК России









 
О направлении сведений о результатах присвоения объектам критической информационной инфраструктуры одной из категорий значимости, либо об отсутствии необходимости присвоения им одной из таких категорий






Во исполнение требований пункта 17 Правил категорирования объектов критической информационной инфраструктуры Российской Федерации, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 8 февраля 2018 г. № 127 направляем сведения о результатах присвоения объектам критической информационной инфраструктуры нашей организации одной из категорий значимости либо об отсутствии необходимости присвоения им одной из таких категорий согласно Приложению.
В случае возникновения вопросов или необходимости получить какие-либо разъяснения с нашей стороны просим, обращаться к ФИО, телефон, адрес эл. почты.

Приложение:
1. Сведения о результатах присвоения объектам критической информационной инфраструктуры одной из категорий значимости либо об отсутствии необходимости присвоения им одной из таких категорий на число цифрой (число прописью) листах в 1 (одном) экз.
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